

不同档次都有,消费者才喜欢

专刊记者 赵玲玲

当很多酒店都反映生意不好做的时候,烟台名人酒店(原华侨宾馆)却门庭若市,据该酒店的执行总经理陈岩介绍说:“我们各个档次的消费都有,可以满足不同消费人群的需求。很多老顾客习惯来这里,把这里当成了自己的家,客户还没提要求,服务员就知道客户要点什么菜,住什么样的客房。”



原华侨宾馆是一座建于1983年的豪华三星级商务酒店,有着三十多年的历史。2012年8月更名为烟台名人酒店,原华侨宾馆的名字仍保留。更名后的烟台名人酒店属于城市名人酒店集团,该集团是一家高星级豪华酒店连锁管理集团,经过十余年创业发展,集团已有四、五星级酒店二十余家,遍布四川、江苏、山东等地,是中国知名酒店管理集团之一。

据陈岩介绍,酒店更名后,既稳定了原有的客源,又招来了新的客源,该酒店加入名人集团后,借助集团旗下全国各地连锁酒店资源相互整合,更加科学、更加规范地管理和运营。城市名人酒店集团推出BOSS卡,全国的城市名人酒店通用。陈岩还说,他们有统一的

运作模式,烟台名人酒店可以和总部、其他城市连锁店之间进行交流学习,互相学习南北菜品的做法,学习管理服务,推动酒店不断创新发展。

陈岩说,现在人们崇尚节俭,不喜铺张浪费,所以他们的经营策略也做了及时的调整。酒店有较好的区位优势,紧邻学校,所以酒店推出了适合学生的学生套餐,价格不高,营养卫生。同时,还推出许多接地气的外卖,如大包子、烤地瓜、炸面鱼等,经常有回头客来光顾。同时婚宴也是酒店主推的一个项目,尤其一些老烟台人都喜欢把子女的婚宴安排在这里,这里的婚宴菜品质量好,口味好,价格合理,不同档次都有,婚宴套餐有1898元一桌的。同时,百岁宴、谢师宴也是该酒店主推的项目。



烟台成立国际葡萄酒文化交流中心

专刊记者 赵玲玲

在烟台芝罘区环山路上有一座欧式城堡,城堡内烟台各个酒庄的葡萄酒应有尽有,同时还有世界著名产区的优质葡萄酒,这里就是由烟台市葡萄与葡萄酒协会倾力打造的烟台国际葡萄酒文化交流中心。



该中心是汇集葡萄酒文化交流、特色酒庄推介、产品展示、品牌宣传、专业技能培训、旅游观光等于一体的综合性交流平台。中心秉承:公益性、融合性、诚信性、专业性,全方位为业内企业及广大消费者提供:葡萄酒文化传播、葡萄酒知识普及、葡萄酒产品甄选等专业服务。

中心产品展示区汇集了烟台产区:张裕、长城、威龙、君顶等六十余家酒庄、酒企,高中低端不同层次千余款产品,并涵盖了法国、意大利、智利、澳大利亚、美国、南非等国家的优质葡萄酒。让消费者在中心能全方位领略到中外葡萄酒文化以

及品鉴到烟台产区不同类型、品种、档次、风格的优质葡萄酒。中心特别甄选出数款不同风格、高性价比的葡萄酒为葡萄酒贸易商和消费者提供对比品鉴。

中心拥有多种形式培训的专业化葡萄酒培训教室,提供:国家级品酒师、ISNAB品酒师、侍酒师、WSET品酒师、葡萄酒爱好者培训班等多种课程,供专业与非专业人员多重选择。

烟台国际葡萄酒文化交流中心是一场永不落幕的国际葡萄酒博览会!真诚期待您的光临!

陶艺DIY,随心所欲,乐趣无穷

专刊记者 赵玲玲

如今,孩子动手的机会少了,很多家长都想着怎么培养孩子从小的动手能力和创造能力。其实,陶艺DIY是培养孩子这方面能力的一个非常好的选择。孩子在制作陶艺的过程中,不仅动手能力提高,同时也增添了很多的乐趣。

位于烟台市芝罘区的天物坊陶艺馆负责人刘经理,提起他和他的陶艺馆,打开了他的话匣子。“我这个陶艺馆是去年7月份开业的,得到了社会上很多人的认可,尤其是孩子们。现在很多房地产、车行搞活动为了聚拢人气,也找我们去搞活动。”刘经理说他们还定期开培训班,有基础班、终极班、成人班等,同时也实行会员制,会员卡的费用从500元到5000元不等。

天物坊手工陶艺馆集专业陶艺设计、制作与DIY休闲陶吧为一体。拥有完善的设施和工具,能够展现制陶工艺的全部流程,环境幽雅、文化氛围浓

厚,是学习陶艺、放松心情的好地方。优秀的陶艺老师团队,为陶艺爱好者开展系统的陶艺培训奠定基础。在这里愉悦心情,学习陶艺技艺,感受神秘的陶文化艺术。手工陶艺馆拥有完善的陶艺设施与工具,能够实现手工陶艺作品的手工制作及拉坯造型,釉彩及烧制等全部工艺流程。

天物坊陶艺馆特别推出陶艺DIY、瓷泥DIY、彩色瓷泥DIY、陶瓷首饰、软陶定制、素坯彩绘、黏土、韩国跳跳泥及陶瓷彩绘等特色产品的DIY项目,专业陶艺师现场教授指导,诚邀各界喜爱陶艺DIY的人们前来体验。

